
 

COMUNICATO STAMPA 
 

 
 
Via Gregorio Allegri , 14 
00198 Roma 
Telefono 06-84911 
Fax 06-8553237 

Roma, 7 dicembre 2010 
 
 

Il Procuratore Federale, su segnalazione della Commissione Criteri Sportivi e Organizzativi, ha 
deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale i seguenti tesserati: 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S. in relazione al Titolo III, punto 11) - Criteri 
sportivi ed organizzativi di cui al Comunicato Ufficiale n. 117/A del 25/05/2010: 

-  il Sig. Accarino Adolfo, Amministratore Unico e legale rappresentante della società S.S.Cavese 
1919  S.r.l.; 

- il Sig. FRANCAVILLA Giovanni, presidente e legale rappresentante  della società U.S. Foggia 
S.p.A. 

- il Sig. MARSEGLIA Michele Fabio, procu-ratore speciale e legale rappresentante  della società 
U.S. Foggia S.p.A 

- il sig. Bucci Manolo, Presidente e legale rappresentante della società U.S. Pergocrema 1932 
S.r.l. 
- il Sig. Antonio Di Bari, Presidente e legale rappresentante della società Calcio Como S.r.l.; 

- il Sig. VELTRONI Giorgio, Presidente e legale rappresentante della società U.S. Alessandria 
Calcio 1912 S.r.l.; 

- il Sig. Giuseppe MAGLIONE, Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale 
rappresentante della società A.S. MELFI S.r.l.; 

- il Sig. Antonio TESORO, Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante 
della società AURORA PRO PATRIA 1919 S.r.l.; 

- il Sig. Vittorio MORACE, Amministratore Unico e legale rappresentante della società TRAPANI 
CALCIO S.r.l.; 

- il Sig. Antonio GOZZI, Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante della 
società VIRTUS ENTELLA S.r.l.; 

- il Sig. Alberto Antonio OMODEO, Amministratore Unico e legale rappresentante della società 
VALENZANA CALCIO S.r.l.; 

 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S. in relazione al punto 11) e 12) Titolo III - 
Criteri sportivi ed Organizzativi di cui al Comunicato Ufficiale 117/A del 25 maggio 2010: 

- il Sig. PASINI Giuseppe, Presidente e legale rappresentante della società Feralpisalò S.r.l. 

- il Sig. Giacomo LUZZANA, Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante 
della società TRITIUM CALCIO 1908 S.r.l.; 

- il sig. Alberto ZANGA, Amministratore Delegato e legale rappresentante della società TRITIUM 
CALCIO 1908 S.r.l.; 



 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S.  in relazione ai punti 11), 12) e 16) Titolo 
III - Criteri sportivi ed Organizzativi di cui al Comunicato Ufficiale 117/A del 25 maggio 2010: 

- il Sig. FERRARIS Francesco, Presidente e legale rappresentante della società F.C. Canavese 
s.r.l. 

 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S., in relazione al Titolo III, punto 7), del 
C.U. n. 117/A del 25/05/2010: 

- il Sig. Vittorio MORACE, Amministratore Unico e legale rappresentante della società TRAPANI 
CALCIO S.r.l.; 

 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S. in relazione aI punti 15) e 16) - Titolo III 
Criteri sportivi ed organizzativi di cui al Comunicato Ufficiale n. 117/A del 25/05/2010: 

- il Sig. CONDO' Michele, Presidente e legale rappresentante della società U.S. Latina calcio  
S.r.l.; 

 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S. in relazione al titolo III,  punto 6) del C.U. 
117/A del 25 maggio 2010: 

- il Sig. RISPOLI Francesco, amministratore unico e legale rappresentante della Società 
Salernitana Calcio 1919 S.p.A. 

 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S., in relazione al Titolo III, punti 11), 13), 
15) e 16), del C.U. n. 117/A del 25/05/2010: 

- il Sig. Andrea PESCE, Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante della 
società SAVONA 1907 FBC S.p.A.; 

 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S.  in relazione al Titolo III,  punti 1, 2, 3, 4, 
5, 6, 7, 8, 11, 12, 13, 14, 15 e 16  del C.U. 117/A del 25 maggio 2010: 

- il Sig. MARROCU Siro, Presidente e legale rappresentante della società Villacidrese Calcio s.r.l. 

 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S., in relazione al Titolo III, punti 12) e 16), 
del C.U. n. 117/A del 25/05/2010: 

- il Sig. Alberto CAVERNI, Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante 
della società ALMA JUVENTUS FANO 1906 S.r.l.; 

- il Sig. Giorgio D’INNOCENZO, Amministratore Delegato e legale rappresentante della società 
ALMA JUVENTUS FANO 1906 S.r.l. 

 

per la violazione prevista dall'art. 1, comma 1, del C.G.S., in relazione al Titolo III, punti 11), 12), 
13), 15) e 16), del C.U. n. 117/A del 25/05/2010: 

- il Sig. Siro MARROCU, Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante 
della società VILLACIDRESE CALCIO S.r.l.; 

 

 

 



Sono state inoltre deferite per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.: 

- la S.S. CAVESE 1919 S.r.l.  

- la U. S. FOGGIA S.p.A. 

- la U. S. Pergocrema 1932 s.r.l. 

- la Società CALCIO COMO S.r.l. 

- la U.S. ALESSANDRIA CALCIO 1912 S.r.l. 

- la Società A.S. MELFI S.r.l.: 

- la Società AURORA PRO PATRIA 1919 S.r.l.: 

- la Società TRAPANI CALCIO S.r.l.: 

- la Società VIRTUS ENTELLA S.r.l.: 

- la Società VALENZANA CALCIO S.r.l.: 

- la S.S. FERALPISALÒ S.r.l. 

- la società TRITIUM CALCIO 1908 S.r.l.:  

- la F.C. CANAVESE S.r.l. 

- la U.S. LATINA CALCIO S.r.l.  

- la SALERNITANA CALCIO 1919 S.p.A. 

- la Società SAVONA 1907 FBC S.p.A.: 

- la VILLACIDRESE CALCIO s.r.l. 

- la Società ALMA JUVENTUS FANO 1906 S.r.l.: 

a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte ai propri rappresentanti. 

 

Inoltre il Procuratore Federale, su segnalazione della Commissione Criteri Infrastrutturali, ha 
deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale: 

per violazione dell’art. 1, comma 1, del C.G.S., in relazione al Titolo II, punto 2), del C.U. n. 117/A 
del 25/05/2010: 

- il Sig. TOCCAFONDI ANDREA, Presidente e legale rappresentante della Società 
ASSOCIAZIONE CALCIO PRATO S.p.A.; 

-  il Sig. CIACCIA MARIO, Presidente e legale rappresentante della Società A.S. ATLETICO 
ROMA F.C. S.R.L.; 

- il Sig. CIACCIA DAVIDE, Amministratore Delegato e legale rappresentante della Società A.S. 
ATLETICO ROMA F.C. S.R.L.; 

- il Sig. PULVIRENTI ANTONINO, Presidente e legale rappresentante della Società CALCIO 
CATANIA S.p.A.; 

- il Sig. LO MONACO PIETRO, Amministratore Delegato e legale rappresentante della Società 
CALCIO CATANIA S.p.A.; 

- il Sig. SIRO MARROCU, Presidente e legale rappresentante della Società VILLACIDRESE 
CALCIO S.r.l.; 

- il Sig. CRISCI DOMENICO, Amministratore Unico e legale rappresentante della Società F.C. 
PRO VASTO S.R.L.; 

- il Sig. SALAROLI STEFANO, Presidente e legale rappresentante della Società A.C. MONZA 
BRIANZA 1912 S.p.A.; 



- il Sig. ROSSI MASSIMILIANO, Amministratore Delegato e legale rappresentante della Società 
A.C. MONZA BRIANZA 1912 S.p.A.; 

 

Sono state inoltre deferite per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.: 

- la società ASSOCIAZIONE CALCIO PRATO S.p.A. 

- la società A.S. ATLETICO ROMA F.C. S.R.L.  

- la società CALCIO CATANIA S.p.A. 

- la società VILLACIDRESE CALCIO S.r.l. 

- la società F.C. PRO VASTO S.R.L. 

- la società A.C. MONZA BRIANZA 1912 S.p.A.  

a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte ai propri rappresentanti. 
 


